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NOMBRE DEL DOCENTE: Leyda Astrid Rodriguez Lemos
AREA: Ciencias Naturales y Quimica GRADO Undécimo GRUPO 11°1
NOMBRE DEL ALUMNO

Taller #10
Resuelve el siguiente taller teniendo en cuenta los temas vistos
Preguntas de seleccion multiple con Unica respuesta

1. Los coeficientes que permiten balancear la siguiente reaccion:

AL203 + C + CI2 ---------- CO + AICI3 en su orden son:
A) 1,2,2,2,1 B)2,4,4,43 (C)1,3,3,3,1 D)1, 3,3,3,1
2. Los coeficientes que equilibran la ecuacion; N2 + H2 ------- NH3, son:
A) 2,31 B) 1, 3,2. C)3, 1,2. D)1, 4,2.
3. Los coeficientes que equilibran la ecuacion; H2 + Fe203-------- Fe + H20, son
En su orden:
A) 3,3,2,3. B)3,2,2,3. C)21,23 D)3, 1, 2,3.

4. La nomenclatura del siguiente hidrocarburo segun la IUPAC es: CH;—CH,—CH,—CH=CH,:
a. 1- Pentino. b. 1- Penteno. c. 1- Buteno. d. 5- propeno

El nombre del siguiente hidrocarburo es:

CH3—C‘-|—CH3
CH3-CH2-CH2—CH—(‘?—CH2—Cr—|
CH3 CHs
a. 3 metil-2-etilocteno. b. 3-metil-2-etiloctano.
c. 4 - Isopropil- 4-metil - octano. d. 3-etil-2,4-dimetilhepteno

5. Segun las reglas de la IUPAC, el nombre correcto para la siguiente cadena hidrocarbonada es:
CH 4
CH;—CHOH - CH,— C ——-CH_, —CH
|
HO —CH

CH

a. 3-Terbutil-3-hexanol b. 3-Isopropinol-2-hexanol.  c. 3-Etil-3-metil-2,5-hexanodiol. d. 3-Etil-2-metil-3-hexanol.

6. Balancear por el método del tanteo las siguientes reacciones quimicas:

A) Mg(OH)2 + HCI ~----- MgCI2 + H20

B) H2SO04 + Fe(OH)3 -------- Fe(S04)3 + H20

C) Ca(OH)2 + H3PO4 ~------- Ca3(P04)2 + H20

D) CaCO3 + H3PO4 --------mo- Ca3(P0O4)2 + CO2 + H20
E) Ag+ HNO3 ----emenev AgNO3 + NO + H20
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7. Laura desea realizar una reaccion quimica, cuyos productos contengan enlaces ionicos. Una de las
caracteristicas de este enlace es que estan formadas por un metal y un no metal. Usa la tabla preiodica para

guiarse.
a =
. = P N | =2 -
<~ s s
Laura deberia usar elementos ubicados en las zonas de los niUmeros:
a.405+1,2306 B)501+2,3406 C)2306+1405 D)1,23,4506

8. Cuando dos o mas compuestos tienen formulas moleculares idénticas. Pero diferentes férmulas estructurales,
se dice 6que cada una de ellas son isémeros de los demas. De los siguientes compuestos no es isomero del

butanol:
A SHa— R SaTehs =3 CH, - CH - CH_ - OH
|
OH S,
CcH,
= CH, - CH - CH_ - CH_OH D. cH, - & - cH,
I I
CH, S En

9. El andlisis elemental de un compuesto organico se establecié que existe la siguiente relacion entre
los atomos de carbono e hidrégeno que lo conforman: por cada atomo de carbono en una molécula del
compuesto hay 4 de hidrégeno. De acuerdo con el andlisis, es probable que la férmula del compuesto

sea
A CH
C. CH=CH
HH HH i i
5 H-¢-d-ccon
RN 0. CH,-(CH,)-CH,

10. La formula general de la serie de los alcanos es Cn + H2n+2 donde n es el nUmero de atomos de
carbono presentes en la molécula. Si una molécula tiene 12 atomos de hidrégeno, la formula
molecular del alcano probablemente seria

A. CH B. C5H12 C. C6H12 D. C12H12
11.
1 2 3 <
Cfl
CH, - CH,- CH, CH,=CH-CH,— CH, CH_‘—:C-CHE CH,— C=C=CH,
©H, CH

De las férmulas quimicas anteriores, las que representan hidrocarburos saturados son
Aly 3B.2y4 C.3y4 D.1y2

Nota: Todas las preguntas deben ser justificadas en el taller
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